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Νέο ωράριο φορτοεκφόρτωσης εμπορευμάτων στο
δήμο Θεσσαλονίκης

2024/07/02 09:23 στην κατηγορία LOGISTICS

Εγκρίθηκε από το δημοτικό συμβούλιο του δήμου Θεσσαλονίκης το νέο ωράριο
φορτοεκφόρτωσης εμπορευμάτων και απαγόρευση διέλευσης φορτηγών στο ιστορικό
κέντρο της πόλης, σύμφωνα με το Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων.

Σύμφωνα με το δήμαρχο, Στέλιο Αγγελούδη, στόχος είναι να βελτιωθεί το
κυκλοφοριακό της πόλης, ιδιαίτερα μετά την έναρξη των εργασιών του Flyover.

Βάσει του νέου Κανονισμού, που προέκυψε μετά από διαβούλευση με τους
εμπλεκόμενους φορείς, σε όλες τις οδούς του δήμου Θεσσαλονίκης επιτρέπεται:

η φορτοεκφόρτωση φορτηγών οχημάτων ωφέλιμου φορτίου μέχρι 8 
τόνους, κατά τις εξής μέρες και ώρες: Δευτέρα έως Παρασκευή από 19:00 το
απόγευμα, έως 7:00 το πρωί της επομένης και τα Σαββατοκύριακα από 17:00 το
απόγευμα του Σαββάτου έως 07:00 το πρωί της Δευτέρας. Τις αργίες η
τροφοδοσία θα γίνεται ελεύθερα.
η φορτοεκφόρτωση φορτηγών οχημάτων ωφέλιμου φορτίου μέχρι 3,5 
τόνους, από Δευτέρα έως Σάββατο, από 10:00 το πρωί έως 12:00 το μεσημέρι,
αποκλειστικά και μόνο στις θέσεις φορτοεκφόρτωσης και η φορτοεκφόρτωση
φορτηγών οχημάτων ωφέλιμου φορτίου μέχρι 1,5 τόνο, από Δευτέρα έως
Σάββατο, από 10:00 το πρωί έως 14:00 μετά το μεσημέρι, αποκλειστικά και
μόνο στις θέσεις φορτοεκφόρτωσης.
κατ’ εξαίρεση, αποκλειστικά για τη διανομή πάγου και κύβων πάγου,
επιτρέπεται η φορτοεκφόρτωση φορτηγών οχημάτων ωφέλιμου φορτίου μέχρι
3,5 τόνους, από 1η Απριλίου έως 30 Οκτωβρίου, για όλο το 24ωρο.

Στις λεωφορειολωρίδες απαγορεύεται η φορτοεκφόρτωση κατά τις ώρες
λειτουργίας τους, ενώ σε όλους τους πεζόδρομους καθορίζεται ωράριο
φορτοεκφόρτωσης για φορτηγά μέχρι 3,5 τόνους, από Δευτέρα έως Σάββατο, από
10:00 το πρωί έως 12:00 το μεσημέρι.

Κατ’ εξαίρεση και ειδικά στους πεζόδρομους μέσα στις αγορές του ιστορικού 
εμπορικού κέντρου «Βατικιώτη» και «Βλάλη» (Καπάνι) καθορίζεται ωράριο
φορτοεκφόρτωσης για φορτηγά ωφέλιμου φορτίου μέχρι 3,5 τόνους: α) από Τρίτη
έως Παρασκευή από 02:30 έως 7:00 το πρωί της επομένης, β) τα Σαββατοκύριακα



από 17:00 το απόγευμα του Σαββάτου έως 07:00 το πρωί της Δευτέρας και γ) τις
αργίες από 19:00 της προηγούμενης εργάσιμης έως τις 07:00 το πρωί της επόμενης
εργάσιμης.

Στις θέσεις φορτοεκφόρτωσης επιτρέπεται η στάθμευση φορτηγών οχημάτων
ωφέλιμου φορτίου μέχρι 3,5 τόνους, μέγιστης διάρκειας 20 λεπτών της ώρας.


